

# 我曾遇见，最后的双子星少年



[我曾遇见，最后的双子星少年 下载链接1](#)

著者:蒋雅楠

出版者:万卷出版公司

出版时间:2009

装帧:

isbn:9787807599968

编辑推荐：

饶雪漫一路力挺，“最女生”团队首次破格主打“全力最少年”，最受欢迎专栏“绝对彼氏”，内地纯爱小说代表作家蒋雅楠签约雪漫文化最新力作，盛夏璀璨上演！

2008《空夏》夏季销售冠军！2009《末雪》全国正热卖！蒋雅楠首部校园题材长篇小说千呼万唤，唯美细腻笔触+耍宝悬念文风=今夏最潮青春读本。

耗费巨资添购天文设备，全身心投入浩瀚天文学长达半年，只愿为你更迭至炫宇宙浪漫编年，刷新纯爱校园文学新纪元！

融入时下女生最热“奇妙星座”&男生最爱“炫酷魔术”元素。附赠天文星空入门手册，带你深度了解作者创作背景，玩转恋恋宇宙奇景。

2008“大学生校花大赛”冠军鲍菲、2009校内网“超新星选拔赛”人气选手曾昊，饶雪漫御用书模周游、曹欣怡首度联袂出演，京城最热个性摄影师海德娜娜造型掌镜，携手打造日系纯美剧情插图，三十二页璀璨纸上电影！

饶雪漫百万畅销大作《沙漏》、《离歌》金牌制作班底量身打造，带给你五星级青春文学阅读享受！

我曾遇见，最后的双子星少年

双眼捕捉一瞬，记忆填满余生。

和你们在一起的这一秒，就是永恒吧。

颠覆耽美，超越言情。

3000万漫迷の翘首期盼，解密成长最黑暗背影的私密之作。

星空、魔术、少年爱，璀璨来袭！

超值奉献：甜蜜极致番外《糖·不甩》。

一书双读，记录成长过程中未曾启齿的那些事。

女生颜咫遥在开学第一天就和学校里的风云人物——高三男生萧又其碰撞出了火花！请注意，这个碰撞是真实意义上的碰撞，因为颜咫遥接连遭遇了萧又其引发的两场事故！面对大大咧咧不知状况严重的萧又其，颜咫遥的“绯闻男友”苏子年为她打抱不平，义愤的姿态却莫名吸引了同班女生明日葵的注意。颜咫遥、明日葵、苏子年、萧又其，这四个少年交织着天空与魔术的唯美成长剧璀璨登场了。

热爱天文的苏子年，因为童年的一次观测事故，整个青春期被蒙蔽上一层灰暗色彩。同样热爱星空的萧又其，因为家庭的压力，不得不放弃天文社长的职务。这一次，他力排众议，认准了孤僻的苏子年是接替自己的最佳人选。颜咫遥和苏子年十二岁那年在天台相遇，因为星空的魔咒，从此将对方珍藏在内心最干净的角落。这份情感，却在成长的考验中不断被剥落、被疏离。两个男生之间惺惺相惜的友情又将面临怎样的考验？说不

清道不明的有关爱情的微妙情绪是否能迎风拔节，璀璨盛开？下一场夜天光完美上演之前，究竟谁会挽着谁的手，共赏宇宙尘埃中的一曲地老天荒？

最洁白的“有关爱与友情的宇宙童话”，倾力铸造华语纯爱小说唯美典范。

双眼捕捉一瞬，记忆填满余生。和你们在一起的这一秒，就是永恒吧。

作者介绍：

蒋雅楠

Benjamin

元气无限的射手座全力少年

唯爱二次元的御宅系食草男

好奇花心双冠的神隐冒险王

废柴指数爆棚的幼稚病患者

出版作品

2007年《浅喜深爱》

2008年《锦地繁花》《不完全的恋人》《空夏》

2009年《夜光双树》《末雪》《我曾遇见，最后的双子星少年》

官方主页 <http://www.jiangyanan.com>

电子信箱 jiangyanan123@263.net

目录：

[我曾遇见，最后的双子星少年 下载链接1](#)

标签

青春

蒋雅楠

小说

我曾遇见，最后的双子星男孩

友情

饶雪漫推荐

难以言表

言情

评论

只想穿越回去敲死买了这本书的我。

---

堪比我的高中，情何以堪哟。

---

卖腐

---

蒋雅楠 元气无限的射手座全力少年

---

想起

---

两年前看的，今天在图书馆书架上看到封面才想起来，忘记细节了，也忘记故事了，只是对里面的几幅画很有印象

一群青春年少的孩子，在星座的运程中成长，爱着与被爱。

“从未有幸成为你牵着手四处炫耀的闪亮恋人，但我执恋你，绵延甜暖有六年。”

[我曾遇见，最后的双子星少年](#) [下载链接1](#)

## 书评

从头至尾读完这本书，我开始将大脑转变为一片空白，只有这样，我才能控制自己去回想书中的感觉，否则我会胡思乱想。原谅我。

开头是一天阳光灿烂，男生骑着单车在阳光底下肆意地挥洒青春，有莽撞的学长无意间撞到了年轻的学妹。然后出现某某护花使者。可是我错了，我把问题想得...

姓名：学生琐事123。。要吸引更多人的心灵，还的走向社会。只适合学生看，不是那种大众话的书。只有一种销售路可走。反正我不喜欢。也只能说这么多了。

“XX的”。这是我看完双子星最后一个字的时候，从口中蹦出的，不太文明的词组。真的，我并不是在骂他，而是对他前所未有的敬仰，以及对自己过晚才看他文字产生强烈的后悔。我发誓，在此之前，我没看过他的一本作品，包括一个字。我承认，在此之前，我曾多次质疑这位“...

双子星``热爱天文的两个人...一个与他们相陪的女主角...

十分之肥皂泡...虽然里面的内容`情节`剧情都还可以..但是却感觉到这一篇文章的主旨不够深刻...只是好普通的描述....

我只可以讲这个是适合一些初中学生阅读、符合初高中生市场潮流

我在这篇文章里，感受到了青春独有的那种气息。朋友间那种似乎是无意中建立起的友

谊，从十二岁到高一，一直下去。那种难能可贵的友谊、那种早已在对方心中占了很大朋友位置的友谊，无论如何也斩不断的。只要还有一丝气息在，就永远是好朋友。或许彼此都没有承认过对方在自己心...

---

很可爱的文字，连标点符号也生气勃勃，阅读的时候给人一种青春活泼的感觉。在这份文稿里，我充分体会了现代流行的词语“花痴”的含义，作者讲主人公的语气都描写得如同现实生活当中，按照我个人的阅读习惯，我比较注重心理活动的描写，所以我建议作者在写作的期间，多注意一...

---

作者对细节把握的很好，所以让人感觉像是在看一部长长的连续剧，整篇小说都是以一个外人的身份进行描写，好像作者也是在看一部与自己无关的小说一样。文章的情节写得很细腻，但是不容置疑，文章的结尾要比开头好的多，作者直接对话进入主题显得有些浅薄，降低了文章的厚度。要...

---

看了双子星不只为什么想到了这么一段文字有些痛觉来源于真实的肌体 比如  
群殴中被人推下楼梯后留下的膝盖和脚踝的伤患处  
在整整几天的时间里都持续传递着清晰的痛 起立的时候 走路的时候 蹲下的时候  
下楼的时候 每一个动作都会拉扯出清晰的痛来 这只是浅意识的痛 有一些痛 ...

---

本文以高中生活为起点展开话题，介绍高中生在复杂、乏味学习生活中寻找出一份快乐让自己在精神上缓解学习压力，比如参加学校社团之内的娱乐活动，这一举止不但活跃了校园文化生活也丰富了高三的活跃气氛缓解枯燥无味的学习压力，还有文章后面写阿姨怀疑自己儿子恋爱所做出那...

---

经常看青春的书，说实话，看了这本书，我自己是感觉是不怎么样。不怎么喜欢。不喜欢情节，也不喜欢人物。很平淡，和雪漫的书差距很大。也和我最开始拿到书的时候的心情相反。有点失望。感觉就是那种看完了，能记主名字就很不错的书。没有什么可以抓住心弦的。就是不吸引人。很...

---

“让时间来见证这一切吧！让时间来冲淡这些吧！因为时间可以见证这些，也可以冲淡这些。”这是我最喜欢的话。我觉得不管在什么情况下都可以说出来。又特别是我们的青春，又是最好的见证。青春伤了才记得久，才精彩。要不然就会没有任何意义，很淡然。就是因为我们都...

看青春小说是在平时闲的时候看的，也就是在忙过后看。所以总有一种放松的感觉，和故事里的人物一起哭、笑。我是个平时不怎么说话的人。在故事里可以找到我喜欢的那种感觉。很好。很喜欢。还有就是他们的青春很精彩，即使有泪。也是美的。

蒋雅楠，《我曾遇见的最后的双子星少年》，萧又其、明日葵、颜咫遥，苏子年，很泡沫的故事，说不出来什么感觉，没有类似于雪漫给我的震撼。整体文章还是可以的，在友情和爱情间迷茫的徘徊。

故事好象的情节起伏不是很大，当然，是在与雪漫的书相对来说。而且，让人看了觉得有点假。不知道是不是因为我们的青春期没有那么多的故事。我们看雪漫姐的书多了，或许在看的时候带这一种比较的感觉。它们肯定是有差距的。而且，文章离我们的现实生活有点远。不是那么的近...

平时都是在看穿越的书，很少看青春的。但是，看了确实还是有感觉的。觉得是在写我们的青春，而不是萧又其、明日葵、颜咫遥，苏子年他们的青春，他们只是我们的一个缩影。看到了自己的影子，这些是我在平时看的书里没有的。也是第一次看。心灵的触动却很大。或许以后会看更多这...

这个世界上从没有过完美的人，尽管我们都不能完美，可是我们都能快乐，这就足够了。友情爱情没有明确的分界线，两情分开都可以光明正大地存活，然而合在一起的结果只能是两败俱伤，甚至绝望。苏子年是个很让人踏实的男生，如果我是颜咫遥我一定会和他在一起。可能...

不错不错~一直都很关注雅楠哥哥~果然是不会让人失望的人呢~！！！这样的文字，这样年轻的故事，这样这样美好的感情……一定是需要天赋异禀才能够完成的吧？最喜欢那个安静沉默，但爆发起来又狂有男子汉风格的苏子年，他抬头仰望天空时的样子，一定是一道狂美丽的风景吧？哈哈哈~

这本书真的很好呢~塑造的那种青涩的、美好的少年少女，都是那么的让人喜欢喝羡慕。怎么能不感动呢？这都是我们小小心思中所期望的最最纯洁的感情呀！呵呵，大家都来看《我曾遇见，最后的双子星少年》~我相信，所有心怀美好的人们都会喜欢上它的！！！

这么年轻的孩子都是善良得如同安静美好的小绵羊~  
幸福美好的时光似乎总是那么短暂。

年轻也是这样。看到苏子年、萧又其、颜咫瑶和明日葵，以及崔锦榕和秦若昀这个年纪的种种事情，那种温暖美好的心情就格外地强烈~！！！

[我曾遇见，最后的双子星少年 下载链接1](#)